

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 80EK/1425/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6119359899
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 10. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ing. Maroš Dvorský
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2019:6119359899.4

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného Č..X: Q.. X. P., K.. XX.XX.XXXX, I. V. S. XX/XXXX, XXX XX Q., G.. G.: L.T. Q., K.. XX.XX.XXXX, I. V. S. XX/XXXX, XXX XX Q., U. R. Č..X: Q.. J. P., K.. XX.XX.XXXX, I. V. S. XX/XXXX, XXX XX Q. G.. G.: L. Q., K.. XX.XX.XXXX, I. V. S. XX/XXXX, XXX XX Q., V. V.: X.K. P., K.. XX.XX.XXXX, I. V. O. XXX, XXX XX, o návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie **o d m i e t a**.

o d ô v o d n e n i e :

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie zo dňa 06.09.2019 domáhal od povinného vymoženia zameškaného výživného vo výške 1298 EUR, na základe exekučného titulu rozsudku Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom sp. zn. 4P/4/2019 (ďalej ako „exekučný titul“).

2. Podľa § 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“) ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zřejmé nesprávnosti, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zřejmé nesprávnosti odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

3. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku, chyby v písaní alebo iné zřejmé nesprávnosti sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

4. Podľa § 48 ods. 6 Exekučného poriadku, exekučný titul a verejné listiny sa pripájajú k návrhu na vykonanie exekúcie ako pôvodný elektronický dokument, ktorý je autorizovaný, alebo ako elektronický dokument, ktorý vznikol zaručenou konverziou pôvodného dokumentu v listinnej podobe.

5. Súd preskúmaním návrhu na vykonanie exekúcie zo dňa 06.09.2019 spolu s prílohami zistil, že návrh na vykonanie exekúcie obsahoval chybu v písaní alebo inú zřejmú nesprávnosť v časti Oprávnený prostredníctvom súdneho exekútora predložil súdu exekučný titul - rozsudok Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom sp. zn. 4P/4/2019 zo dňa 13.03.2019, ako nepôvodný elektronický dokument, ktorý autorizoval súdny exekútor vlastným kvalifikovaným elektronickým podpisom ku ktorému však nebola priložená časová pečiatka.

6. Na základe uvedených skutočností súd dňa 06.09.2019 a opätovne 11.09.2019 vyzval súdneho exekútora oprávneného, aby v lehote 10 dní odo dňa doručenia vykonal opravu návrhu na vykonanie exekúcie v časti exekučný titul za splnenia podmienky podľa § 48 ods. 6 Exekučného poriadku. Súd v tejto výzve poučil oprávneného o následkoch nesplnenia tejto výzvy. Zároveň súd poučil oprávneného, že opravu návrhu na vykonanie exekúcie a doloženia príloh je potrebné vykonať prostredníctvom na to určeného elektronického formulára Exekučné konanie - Oprava väd návrhu na vykonanie exekúcie Okresnému súdu Banská Bystrica ku konkrétnej spisovej značke a IČS tohto exekučného konania, inak by sa na opravu návrhu neprihliadlo. Výzva zo dňa 06.09.2019 bola doručená 06.09.2019 a výzva zo dňa 11.09.2019 bola doručená 11.09.2019 oprávnenému prostredníctvom súdneho exekútora do jeho elektronickej schránky. Oprávnený reagoval na výzvy prostredníctvom „Opravy väd návrhu“ dňa 09.09.2019 a opakovane 16.09.2019, vadu však v zmysle zaslaných výziev neodstránil.

7. Súd v exekučnom konaní nemôže pokračovať, nakoľko oprávnený nepripojil k návrhu na vykonanie exekúcie exekučný titul, v zákonom stanovenej forme ako pôvodný elektronický dokument, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom s použitím mandátneho certifikátu osoby, ktorá ho vydala v zmysle vyššie cit. ustanovenia § 48 ods. 6 Exekučného poriadku. Oprávnený túto vadu návrhu na vykonanie exekúcie neodstránil na základe výzvy zo dňa 06.09.2019 a opätovnou výzvou zo dňa 11.09.2019, hoci bol riadne poučený ako má vadu návrhu odstrániť, ako aj o následkoch jej neodstránenia.

8. Na základe vyššie uvedeného, súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa cit. ust. § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.